学校网站 ENGLISH 回版回顾



专题报道 综合新闻 媒体なえ 校园视频 农大校报

画缆农大 学校微博

▲ / 学校要陶

高海翔得题组最新研究成果在《德国店

NEWS



理学院 2014年03月20日 报道 浏览次数:

本网讯 日前,理学院高海翔教授课题组最新研究成果在《德国应用化学》上发表。论文第一作者为高海翔课题组2

此项研究采用一种将液体硼烷材料溶于离子液体的新策略制备自燃离子液体溶液,此溶液与氧化剂接触时具有更短的 燃离子液体。这一研究涉及了绿色化学和功能材料等化学分支学科,研究成果受到审稿人高度评价,认为是该研究小组" 类推进剂替代品研究方面展示了一个里程碑式的成果"。

偏二甲肼是目前导弹、卫星、飞船等发射试验和运载火箭的主体燃料,其易燃,易爆,易溶于水,剧毒,致癌,易扩 梁一直倍受重视,其污水处理技术存在着能耗高、安全系数低、二次污染物种类多、毒性大和运行成本高等缺点。高海》 有更短的点燃延迟时向外,还具有挥发性低易储运等特性,目前从实验数据看也没有致癌性,因此被认为是很有前景的"

高海翔教授多年一直从事离子液体合成及其在环境化学、绿色化学中应用研究。运用现代化学手段研究了离子液体制 计等多方面的研究,取得了一系列有意义的科研成果。这是该课题组继2009年在《德国应用化学》、2011年在《化学评 相继发表研究论文以来,在国际顶级杂志上发表有关自燃离子液体的又一篇重要论文。 该成果是由高海翔课题组与美国 作完成的。

据了解,《德国应用化学》由德国化学会和John Wiley & Sons, Inc.联合出版发行,其最新期刊影响因子为13.7。该 国际化学类最有影响力的刊物之一,在中国科学院SCI学术期刊分区属化学类第一区。

分享到: 更多

标签: 化学 最新研究成果

相关新闻

理学院副教授张崴崴研究成果在Science杂志发表(图文)

理学院本科生参加全国化学专业科技活动获佳债

学校要闻



11月19日,学校党委理论学习中心组扩大会专题集中学习十八届...



弘扬曲周精神 深化教育实践活动

学校党委号召全校师生认真学习、弘扬和践行"责任·奉献·科学·...



扎实开展党的群众路线教育实践活动

深入扎实升展党的群众路钱教育实践活动,为实视党的十八大目标任... 煤制 8 26 使"压煤"事与恶违 中围农大与新西兰加强农业合作 新西兰总理活向中围农大 表达加强农业合作期待 新西兰总理中围农大演讲期待加强农业合作 新西兰总理中围农大演讲期待加强农业合作 柯炳生: 科志包责机 期待加强农业合作 柯炳生: 科志包债机制 海滨报 6 2 家市市级化机制 中国农大师生做信助春耕

代表委员呼吁尽快出台粮食法:给飯碗戴上**护身... 韩鲁佳:加供推进农机企业技术升级 寻求**两类适应"发展飞候智能型农业



关于本网/友情链接/新南数据序/知识产权投诉/联系我们/

中国农大党委宣传部(新闻中心)版权所有新闻网编辑部维护中国农大网络中心技术支持

联系电话: 010-62736604电子信箱:xwzx@cau.edu.cn

校登记号: NW-0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved